

**МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ПОЛУЧЕНИТЕ ОФЕРТИТЕ**  
**„Осигуряване на хотелски и други резервации при служебни пътувания в страната и чужбина за нуждите на Българска федерация по ски”**

На оценка подлежи всяко предложение на допуснатите участници, отговарящо на изискванията на възложителя.

Критерият за оценка на офертите е **„икономически най-изгодна цена“**.

Класирането на допуснатите до участие оферти се извършва на база получената от всяка оферта „Комплексна оценка”, като сума от оценките по определените в Методиката за оценка показатели.

Участниците, с допуснати до оценяване оферти се класират по **низходящ ред**, като участникът с офертата, получила най-висока комплексна оценка, се класира на първо място.

Ф – Комплексна оценка

$$Ф = 0.4 \times P1 + 0.3 \times P2 + 0.2 \times P3 + P4$$

Офертите на участниците се оценяват по следните показатели и критерии:

P1 - Процент отстъпка от цената за нощувка от цена рецепция в хотел, категория минимум 3 звезди

$$P1 = (Pn/Pmax) \times 100 \text{ точки,}$$

където Pn - % отстъпка на n-тия участник,

Pmax - максимален % отстъпка, дадена от участник

P2 - Процент отстъпка от цената за нощувка от цена рецепция в хотел, категория под 3 звезди

$$P2 = (Pn/Pmax) \times 100 \text{ точки,}$$

където Pn - % отстъпка на n-тия участник,

Pmax - максимален % отстъпка, дадена от участник

P3- Срок за потвърждаване на заявка за резервация

$$P3 = (Pmin/Pn) \times 100 \text{ точки,}$$

където Pn - срок за потвърждаване на резервация, предложен от n-тия участник,

Pmin – минимален срок за потвърждаване на резервация, предложен от участник

P4 - Сключени споразумения за работа с хотели в зимни курорти – 10 т.

Получените числа при извършването на посочените по-горе аритметични действия се закръглят до втория знак след десетичната запетая.

Ако има участници в процедурата получили еднакви общи оценки, комисията класира по-напред участникът, предложил по-висок процент отстъпка от цената за нощувка от цена рецепция в хотел, категория минимум 3 звезди.

Ако и те са равни, участникът, предложил по-висок процент отстъпка от цената за нощувка от цена рецепция в хотел, категория под 3 звезди.